ПРОТОКОЛ
расширенного собрания граждан 
муниципального образования Селивановское сельское поселение 
Волховского муниципального района Ленинградской области



от  16 февраля 2023 г.
п. Селиваново
МБУКИС «Селивановский сельский Дом Культуры»,   16.00 ч.
11 человек (в том числе 97 онлайн)


ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Петрова Марина Федоровна - глава администрации МО Селивановское СП - председатель собрания;
Петров Николай Иванович – глава муниципального образования Селивановское сельское поселение;
Акулов Виктор Анатольевич – начальник отдела по надзору в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций Комитета правопорядка и безопасности Ленинградской области;
Зубкова Екатерина Николаевна – начальник отдела организационно-контрольной работы и взаимодействия с органами МСУ администрации Волховского муниципального района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Отчет главы муниципального образования Селивановское сельское поселение за 2022 год;
2.Отчет  главы администрации муниципального образования  Селивановское  сельское поселение за 2022 год.
3.Задачи на 2023 год.
4.Обсуждение текущих вопросов.

СЛУШАЛИ: председателя собрания - главу администрации МО Селивановское сельское поселение М.Ф. Петрову:
Сегодня  мы проводим  очередное общее собрание граждан  муниципального образования  об  итогах социально – экономического развития за  2022 год  и  о задачах и мероприятиях на текущий 2023 год. 

Для проведения собрания необходимо выбрать  секретаря:
Предлагаю выбрать секретарем Никитичеву Антонину Витальевну.
«За» - единогласно.  

Слово предоставляется главе муниципального образования Селивановское сельское поселение Н.И. Петрову:
Добрый день, уважаемые жители пос. Селиваново, депутаты, приглашенные!
Сегодня мы собрались здесь, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2022 году.
В целом, работа депутатов построена в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения.
Деятельность Совета депутатов МО Селивановское сельское поселение в 2022 году строилась в тесном взаимодействии с администрацией поселения, что позволило готовить и принимать нормативные правовые акты, решать вопросы местного значения с учетом интересов населения и требований законодательства. 
Совет депутатов МО Селивановское сельское поселение в 2022 году работал в том же составе (10 человек) в плановом режиме. 
Основными формами деятельности Совета депутатов в 2022 году являлись:
—проведение заседаний постоянных комиссий (имеется 4 постоянных депутатских комиссии);
—проведение заседаний Совета депутатов;
—разработка и принятие локальных нормативных актов;
—принятие решений и контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов.
В 2022 году состоялось 15 заседаний Совета депутатов.
За отчетный период рассмотрено и принято 37 решений Совета депутатов, из них 19 решений - нормативного правового характера по различным направлениям, в том числе: утверждение бюджета Селивановского сельского поселения, внесение в него изменений, утверждение муниципальных нормативных правовых актов в новой редакции; внесение изменений в действующие муниципальные нормативные правовые акты; решение о принятии земельного налога и налога на имущество и др. Инициатором вопросов, выносимых на рассмотрение Советом депутатов, чаще всего являлась администрация поселения. Несколько решений приняты в порядке нормотворчества Волховской городской прокуратуры.
Решения Совета депутатов опубликованы на официальном сайте МО Селивановское сельское поселение в сети «Интернет». Также все муниципальные нормативно-правовые акты, принятые Советом депутатов поселения, прошли экспертизу на коррупциогенность, и проверку на соответствие действующему законодательству.
Ключевым вопросом, рассматриваемым Советом депутатов, стал вопрос о бюджете муниципального образования. За 2022 год изменения в бюджет муниципального образования вносились 4 раза. 
Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания. В 2022 году публичные слушания проводились трижды: 2 раза по рассмотрению Проекта актуализированной Схемы теплоснабжения МО Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области до 2036 года, а также по рассмотрению проекта бюджета муниципального образования на 2023 год.
Хочется также отметить, что в 2022 году депутаты принимали участие в мероприятиях по благоустройству поселка. 
Завершая, хочу выразить слова благодарности односельчанам за внимание и поддержку, которую вы оказываете в решении многих проблем, а также депутатскому корпусу сельского поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения.

Слово предоставляется главе администрации муниципального образования Селивановское сельское поселение М.Ф. Петровой:
Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!
Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Селивановское сельское поселение,  Глава администрации муниципального образования проводит отчет по итогам работы за прошедший год.
Перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации  в решении различных вопросов.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными, областными законами и правовыми актами муниципального образования.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
•обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов;
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности. 
Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.
Общая информация:
Общая площадь территории  поселения составляет  19, 613 га. 
В состав поселения входят: центр - п. Селиваново и 10 деревень: д. Низино, д. Дрюневщина, д. Остров, д. Заречье, д. Антипово, д. Лунгачи, ст. Лунгачи, д. Свирь-городок, д. Телжево, д. Жуковщина.
Численность населения  на 1 января 2023 г. составила 986  человек, что на 18 человек меньше  показателей предыдущего года.
Из них составляет:
-546 человек трудоспособного возраста;     
-298 пенсионеров;
-дети – 142 человека;
-2 труженика тыла;
-1 – ветеран ВОВ;
-10 участников боевых действий;
-13 многодетных семей;
За период 2022 года:
-родилось –  3  детей;
-умерло –   20   человек;
 На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность следующие организации и предприятия: 
Почтовое отделение, Селивановский  ФАП, участок ООО «Жилищник», ГУП «Леноблводоканал», ООО «Леноблтеплоснаб», Селивановская основная общеобразовательная школа, детский сад, Школа искусств, МБУКИС Селивановский СДК, ОАО СТД,   ИП «Дубова»,  КФХ, ООО «Алан», ООО Снегоболотоход, ООО «Первая помощь», ООО «К-БЛОК».
Основной задачей администрации муниципального образования является   исполнение бюджета за прошедший период. Бюджет утвержден решением Совета депутатов МО Селивановское сельское поселение № 102 от     07 декабря 2021 года на 2022 год в сумме 12 304,0 тысяч рублей по доходам и расходам. С учетом внесения изменений, исполнение бюджета за 2022 год по расходам составило 14 391,8 тысяч рублей при плане 14 474,30 тысячи рублей или 99,4 %.
Раздел 0104 Функционирование органов местного самоуправления. Исполнение     составило 5 524,00 тыс.руб. при плане 5 605,20 тыс.руб или 98,5 % из них:
Услуги связи, транспортные услуги, коммунальные услуги, заработная плата главы администрации и работников, обслуживание рабочих программ (1С бухгалтерия, 1С заработная плата), учет узла тепловой энергии, заправка и ремонт орг. техники, канцелярские товары для нужд администрации, сайт администрации, страховка служебного  а/м и трактора, а так же запасные части для служебного а/м и техническое обслуживание и  закупка ГСМ.
Раздел 0106 Обеспечение деятельности финансовых органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора. Исполнение составило 141,5 тыс.руб. при плане 141,5 тыс.руб. или 100 %.
Перечисление в Комитет Финансов ВМР и  в КСО (контрольно – счетный орган).
Раздел 0113 Другие общегосударственные вопросы. Исполнение         95,7%.
План на 2022 год составил 229,7 тыс. руб.  израсходовано 219,7 тыс. руб., из них: на оплату информационного размещения в газете «Волховские огни», Образовательные услуги.
Раздел 0203 Мобилизационная и вневойсковая подготовка. Исполнение 100%.
План расходов на 2022 год составил 154,1 тыс. руб. Денежные средства направлены на заработную плату и начисления на нее.
Раздел 0309 Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона.
Исполнение 100 %. 
План расходов на 2022 год составил 606,9 тыс.руб. израсходовано 606,9 тыс.руб. из них: на строительство пожарных водоемов в деревнях  на основании 147-ОЗ «О старостах в населенных пунктах», а также обслуживание пожарной системы (АПС).
Раздел 0409 Дорожная деятельность. Исполнение 100%.
План на 2022 год составил 2505,20 тыс.руб. израсходовано 2505,2 тыс.руб. из них: Расчистку дорог в период обильных снегопадов и вывоз снега с территории. Реализация областного закона 03-ОЗ, так же производилась закупка ГСМ дизельного топлива, прохождение сметной экспертизы для ремонта дорог, запасные части на трактор Беларус 82.1., произведен ремонт прицепа, а так же заработная плата тракториста. 
Раздел 0501 Жилищное хозяйство. Исполнение 99,5 %.
План на 2022 год составил 264,9 тыс.руб. израсходовано 263,6 тыс.руб. из них: Фонд капитального ремонта и оплата ЕИРЦ.
Раздел 0502 Коммунальное хозяйство. Исполнение 100%.
План на 2022 год составил 2 202,7 тыс. руб. израсходовано 2 202,7 тыс. руб. из них: Ремонт котла на котельной п.Селиваново, АО Газпром  обслуживание газопроводной сети  и  первичный пуск газа. 
Раздел 0503 Благоустройство. Исполнено  100 %.
План на 2022 год составляет 1 161,9 тыс.руб. израсходовано 1161,9 тыс.руб. из них: Оплату за уличное освещение АО Петербургской сбытовой компании. Установка светодиодных светильников уличного освещения. Вывоз свалок с территории поселения. Заработная плата работникам по трудовым договорам.  
Раздел 0801 Культура.  Исполнение  100 %.
План на 2022 составил 1575,4 тыс.руб.  израсходовано 1 575,4 тыс.руб. 
Раздел 1001 Пенсионное обеспечение. Исполнение 100%.
План на 2022 год составил 398 тыс.руб. Исполнено 398 тыс.руб. выплата производится 3-м бывшим специалистам занимавшим должности муниципальной службы.  
Работа  администрации 
Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением. В целях информирования населения о деятельности Администрации используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет жителям быть в курсе событий, которые происходят в МО Селивановском  сельском поселении.
За 2022 год в Администрацию поселения поступило 20 письменных обращений граждан, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано 483 справки (о составе семьи, о регистрации, форма 9). Зарегистрированы в муниципальную собственность 18 квартир.
Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, содержанию и капитальному ремонту дорог, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам, кошкам и многие другие.
За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. Помимо бумажной документации, необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Кроме того, специалисты администрации активно работают с сайтом Росреестра, Платформа обратной связи,   ССТУ, ГАС управление и т.д.
Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 115 постановлений, 54 распоряжения по личному составу и 26 распоряжений по основной деятельности. 
Все проекты НПА и уже утвержденные НПА проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в прокуратуру Волховского района и  Министерство юстиции Ленинградской  области для правовой экспертизы.    
Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий по самым различным вопросам.
Всего в 2022 году от юридических лиц поступило 2496 документов,
в том числе: по электронной почте -2156.
Своевременно проводится подготовка документации, для принятия участия в программах.
В рамках реализации областного закона от 28.12.2018 г. № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных форах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» выполнены работы по строительству  трех источников наружного противопожарного водоснабжения в д. Заречье, д. Антипово, д. Дрюневщина на сумму  573660 руб.
В рамках реализации   областного закона  от 15.01.2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» в 2022 году была выделена субсидия из областного бюджета и при софинансировании администрации поселения выполнены следующие работы: «ремонт асфальтобетонного покрытия участка автомобильной дороги по ул. Первомайская от д. № 7 до д. № 9; ремонт асфальтобетонного покрытия участка автомобильной дороги по ул. Новая от д. № 16 до д. № 21; ремонт щебеночного покрытия участка автомобильной дороги по ул. Новая от д. № 21 до д. № 28» на сумму 1162231 руб.
В осенний период 2022 года, произведен ремонт уличного освещения и установлены лампы уличного освещения в п.Селиваново, д.Низино, д.Антипово, д.Заречье на сумму 82 500 руб.
На основании  решений Волховского городского суда за период 2022 года выполнены следующие мероприятия:
-установлен колодец у гражданского кладбища в д.Низино;
-поставлены на кадастровый учет дороги местного значения в п.Селиваново на сумму (58 238 руб.);
-разработан проект организации дорожного движения МО Селивановское сельское поселение (140 000 руб.);
С целью недопущения срыва отопительного сезона, в центральной котельной п.Селиваново произведен ремонт котла на 1, 5 мил.руб. Финансовые средства выделены из бюджета Волховского муниципального района при софинансировании администрации МО Селивановское СП.
Произведена замена теплотрассы от  дома № 8 по ул. Первомайская до дома № 16 по ул. Школьная - 60 м.; ул.Мира от д.1 до д.5- т 160м.; ул.Советская от д.13 до ул.Школьная д.8 – 70 м., ул.Торфяников от д.13 до д.9 – 140м.
Получен паспорт готовности муниципального образования МО Селивановское СП к отопительному сезону 2022 – 2023г.г.
Произведен ремонт мостка через теплотрассу от д.16 к д.18 по ул. Школьная.
Также отремонтирован мосток к железнодорожному пути в д. Лунгачи.
Произведен первичный пуск газа в газораспределительной сети на 172 т.р. для потребителей частного сектора.
-Проведены 2 аукциона в электронном виде и заключены муниципальные контракты на электронной площадке АСТ Сбербанк. 
Ликвидированы 3 несанкционированные свалки (2 у поселка и 1 у гражданского кладбища в д. Низино). Ликвидирована несанкционированная свалка на ул. Мира.
Проведено 5 субботников по уборке  и  благоустройству территории,  1 у гражданского кладбища в д.Низино.
Организована и проведена работа по посадке деревьев по ул. Школьная. Высажены клены.
Организована работа грейдера на бесхозяйных дорогах до д. Телжево и д. Свирь – Городок (так как данные дороги никому не принадлежат, направлено обращение в администрацию Волховского муниципального района, о принятии вышеуказанных дорог в государственную собственность.)
Отремонтированы дымоходы над муниципальной квартирой по адресу ул. Футбольная д.5.
Направлена заявка на участие в отборе муниципальных образований  на предоставлений субсидий из бюджета Ленинградской области на оснащение мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области». Конкурсный отбор прошли. Установка новых контейнерных площадок в п.Селиваново  запланирована в 2024г.
Направлена заявка на участие в программе Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, имеющих приоритетный социально значимый характер. Заявка принята и  на 2024 год запланирован ремонт асфальтового покрытия у МОБУ Селивановская ООШ.
Регулярно убирается бытовой мусор у контейнерных площадок (крупногабаритный мусор -  доски, пластик, ветки, мебель и т.д.) и утилизируется администрацией.
На протяжении  всего зимнего периода 2021 – 2022 г.г. своевременно проводилась уборка снега на территории поселка и населенных пунктов своими силами и привлечением подрядной организации ИП Кузьмин, затрачено финансовых средств 411,0 тыс.руб. Также, при необходимости, в случае гололедицы, дворовые территории и улицы посыпались песком.
К зимнему периоду, произведен ремонт трактора МТЗ – 82.1 (приобретены колеса, сделан новый отвал, заменено масло, заменены фильтра, замена свечей накаливания) на сумму 86,3 тыс. руб.
Администрацией подготовлены шесть  пакетов документов  и направлены в суд на взыскание с должников задолженности за пользованием жилым помещением.
-В весеннее – летний период  производилось периодическое  окашивание травы  по улицам п. Селиваново и у гражданского кладбища.
Проведены ряд противопожарных мероприятий:
 -Проведена противопожарная опашка населенных пунктов, примыкающих к лесным массивам (п. Селиваново, д. Свирь-Городок).
-Проведено окашивание травы у пожарных водоемов в населенных пунктах.
Не могу не отметить активную работу МБУКИС Селивановский СДК и его руководителя, также подросткового клуба  «Наследие». Все мероприятия подготовлены и проведены на высоком уровне мастерства. Спасибо коллективам.
Регулярно проводятся спортивные мероприятия на территории МО Селиваноское сельское поселение. Организатор Петров Н.И.
Команда п. Селиваново заняла третье почетное место в туристическом слете по Волховскому району.
Работы, проведенные за январь 2023г. 
-Проведена сводка аварийный деревьев на территории поселка Селиваново.
-Замена светильников уличного освещения в п.Селиваново и населенных пунктах муниципального образования.
Планы на 2023г.:
-Приобретение и  установка детской площадки по ул.Школьная между домами 16 и 20 стоимостью 1 мил.руб. (финансовые средства  депутата ЗАГС Фомина А.А. и софинасирование администрации );
-В рамках реализации областного закона от 28.12.2018 г. № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных форах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области»  запланированы работы по ремонту дороги местного значения д.Телжево и д.Дрюневщина;
-В рамках реализации   областного закона  от 15.01.2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» запланированы  работы: 
· ремонт участка дороги до д.№8 по ул.Первомайская; 
· вырубка и очистка сточных канав вдоль дорог по ул.Школьная и ул.Торфяников;
В рамках реализации  программы «Дорожное хозяйство» запланирован  ремонт участка дороги асфальтового покрытия от  детского садика по ул.Школьная;
-Капитальный ремонт кровли жилого дома №14 по ул.Первомайская 
-Запланирован частичный  ремонт кровли жилого дома №12 по ул.Первомайская (материал закуплен);
-Частичный ремонт дороги местного значения п.Селиваново – д.Низино;
-Очистка и благоустройство источников наружного водоснабжения в населенных пунктах (деревнях) и 1 в п.Селиваново;
-Сводка кустарника вдоль дороги  по ул.Советская;
-По решению Волховского городского суда  на 2023г. запланирована разработка проектной сметной документации  на муниципальную систему оповещения (затраты 100 тыс. руб.). Муниципальный контракт заключен с ООО «Комплексные системы экстренного оповещения населения»;
-Также по решению Волховского городского суда,  запланированы работы по поставке на кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами ( затраты 50 тыс.руб.);
-В целях сохранения муниципального имущества, жилого дома №12 по ул.Первомайская  и предоставления субсидий на ремонт, согласно  Постановлению Правительства Ленинградской области № 499  от 25.10.2019г. «Об утверждении  условий и порядка предоставления дополнительной помощи в форме субсидий на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов при возникновении неотложной необходимости», необходимо  провести  обследование здания. На основании коммерческого предложения, направлено обращение главе администрации ВМР Брицуну А.В. на оказание финансовой  помощи в размере 200 т.р., т.к. данные мероприятия не были запланированы в бюджете на 2023г.;
-Также направлено обращение главе администрации ВМР на оказание финансовой помощи на проект «Капитальный ремонт МБУКИС Селивановский СДК» - 1 856 тыс.руб. ( по смете);
-На апрель – май 2023г. запланирован ремонт общественной бани п.Селиваново;
-Силами  ООО «Леноблтеплоснаб»  запланированы работы по замене теплосети на территории п.Селиваново : от центральной теплосети до д.16 по ул.Новая, от д.14 ул.Первомайская до д.17 ул.Торфяников, от центральной теплосети до д.16 ул.Торфяников, от д.6 ул.Советская до д.2 ул.Первомайская.
-Строительство газовой модульной котельной у действующей мазутной по адресу ул.Первомайская д.2 б.;
-На весеннее – летний период 2023г. запланирована установка уличного освещения по ул.Коровкино д.Низино;
-На основании обращений жителей д.Лунгачи и при поступлении доходной части бюджета МО Селивановское сельское поселение будет рассмотрен вопрос  о возможности установки дополнительных опор уличного освещения в д.Лунгачи;
-Администрацией муниципального образования сформирована и направлена заявка в комитет по агропромышленному  и рыбохозяйственному  комплексу Правительства Ленинградской области на участие в отборе для включения проектов комплексного развития сельских территорий (сельских агломераций) и объектов в рейтинг перспективных объектов инвестиций. 
В заявочной  документации указаны следующие мероприятия: 
· Поставка, монтаж и наладка модульных очистных сооружений  станции водоподготовки в д.Низино;
· Капитальный ремонт водопроводной сети, проходящей от п.Селиваново до д.Низино;
· Капитальный ремонт МБУКИС Селивановский СДК;
-Запланировано проведение массовых мероприятий на территории поселка: Масленицы, 9 мая, Дня поселка.
В заключении хочется выразить еще раз глубокую благодарность и признательность всем неравнодушным жителям поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям предприятий и учреждений, а также Администрации Волховского муниципального района  за понимание и поддержку в выполнении намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни МО Селивановского сельского поселения.
Конечно, проблем много и решить их все сразу не получится, так как это зависит от многих причин. Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке Администрации района и Правительства Ленинградской  области проблемы Селивановского сельского  поселения будут успешно решаться.
 Искренне желаю всем  крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, тесного сотрудничества, взаимопонимания и доброго уважительного отношения друг к другу.
Доклад окончен. Спасибо за внимание!

Обсуждение вопросов:
Вопрос: Можно ли установить камеры видеонаблюдения в пос. Селиваново? (на въезде и выезде из поселка).
Ответ: Вопрос по установке камер видеонаблюдения уже неоднократно поднимался. Рассмотрим Ваш вопрос (возможно включение в программу по 3-оз).

Вопрос: Можно ли выровнять дорогу по ул. Футбольной в пос. Селиваново, ведущую на земельные участки, выделенные многодетным семьям?
Ответ: Ваш вопрос будет рассмотрен.

Вопрос: Проблема с получением разрешения на строительство на земельных участках для многодетных семей не решается. Куда обращаться?
Ответ: Это не полномочия администрации МО Селивановское сельское поселение. Проблему надо решать на уровне Волховского района и Ленинградской области, возможно через суд. Зубкова Е.Н., начальник отдела организационно-контрольной работы и взаимодействия с органами МСУ администрации ВМР записала контакты для возможного решения данной проблемы.

Глава муниципального образования Селивановское сельское поселение Н.И. Петров предложил поставить оценку работе местного самоуправления. 
Предлагаю удовлетворительно. Вопрос ставлю на голосование.
[bookmark: _GoBack]Голосовали «за» - 11 человек; «против» - 0 человек; «воздержалось» - 0 человек. 




Председатель собрания                                 М.Ф. Петрова
           
                               
                              Секретарь собрания                                        А.В. Никитичева


















