Информация о состоянии здоровья и санитарно-эпидемиологическом благополучии населении за 2021 год

Приоритет Ленинградской области в сфере здравоохранения – снизить смертность трудоспособного населения от онкологических и сердечно-сосудистых заболеваний. Реализация стратегического приоритета направлена на построение системы мониторинга здоровья населения по направлениям «онкология» и «система кровообращения».
Достижение цели включает мероприятия по поставке медицинского оборудования, организации лекарственного обеспечения в целях профилактики развития сердечно-сосудистых заболеваний и сердечно-сосудистых осложнений у пациентов высокого риска, а также по укреплению трехуровневой системы оказания онкологической помощи. 
В 2021 году общая смертность населения составила 17,1 промилле (на 2,2 п.п. больше уровня 2020 г.). Следует отметить, рост показателя общей смертности населения в 2020 году до 14,9 и в 2021 году до 17,1 на 1000 населения произошел в период нарастания пандемии новой коронавирусной инфекции (COVID-19), а также имеется существенная доля смертельных случаев жителей иных регионов среди умерших, зарегистрированных в Ленинградской области.
За 12 месяцев 2021 года умерло 32 202 человека, из них: 
-6 688 человек – в специализированных стационарах, развернутых в Ленинградской области для больных COVID-19; 
-5286 человек с тяжелыми хроническими заболеваниями (лейкозы, декомпенсированный сахарный диабет, тяжелая сердечная недостаточность, терминальная стадия хронической почечной недостаточности и др.), в том числе 1 402 человека – от внебольничной пневмонии. 
Работа отрасли здравоохранения в 2021 году проводилась по трем основным направлениям: 
-деятельность медицинских организаций и органов управления, направленная на противодействие пандемии новой коронавирусной инфекции;
-реализация региональных проектов, входящих в состав национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография»; 
-операционная деятельность, направленная на обеспечение повседневных нужд отрасли по ее работе и развитию. 
В рамках регионального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» специализированная медицинская помощь жителям Ленинградской области оказывается в 6 первичных сосудистых отделениях Выборгского, Тихвинского, Гатчинского и Волховского районов и в двух региональных сосудистых центрах – ГБУЗ Ленинградская областная клиническая больница и ГБУЗ «Всеволожская клиническая межрайонная больница». 
В Ленинградской области функционирует 5 ангиографических комплексов, 2 из которых на базе ГБУЗ Ленинградская областная клиническая больница, по одному в ГБУЗ «Всеволожская КМБ», в ГБУЗ «Ленинградский областной онкологический диспансер» и в ГБУЗ «Тихвинская МБ им. А.Ф.Калмыкова». 
В рамках национального проекта «Здравоохранение» проводилось переоснащение современным медицинским оборудованием регионального сосудистого центра (нейроэндоскопическая стойка 1 ед. в ГБУЗ «ЛОКБ») и первичного сосудистого отделения (компьютерный томограф 1 ед. в ГБУЗ ЛО «Волховская МБ»).
Специализированная, в том числе высокотехнологичная медицинская помощь пациентам с болезнями системы кровообращения оказывается в кардиологических отделениях и отделениях сердечно-сосудистой хирургии ГБУЗ Ленинградская областная клиническая больница. 
Также осуществлены в 2021 году в рамках проекта мероприятия, направленные на обеспечение в амбулаторных условиях лекарственными препаратами граждан, которым были выполнены аорто-коронарное шунтирование, ангиопластика коронарных артерий со стентированием и катетерная аблация, перенесших острое нарушение мозгового кровообращения, инфаркт миокарда. В 2021 году обслужено 49 489 рецептов.
С целью укрепления трехуровневой системы оказания доступной и качественной медицинской помощи онкологическим больным и раннего выявления новообразований в 2021 году созданы и продолжают работу 5 центров амбулаторной онкологической помощи (ЦАОП) государственных учреждений здравоохранения Ленинградской области. Центры являются обособленными структурными подразделениями Ленинградского областного клинического онкологического диспансера. 
Проведено переоснащение ГБУЗ Ленинградский областной клинический онкологический диспансер (ГБУЗ «ЛОКОД») современным медицинским оборудованием. Приобретено 25 единиц медицинского оборудования, в том числе: 
•рентгендиагностический комплекс на 3 рабочих места; 
•монитор хирургический с блоком капнографии, инвазивного и неинвазивного измерения артериального давления, электрокардиограммы, частоты сердечных сокращений, пульсовой оксиметрии, 2-х температур; 
•8 прикроватных мониторов с центральной станцией и автоматическим включением сигнала тревоги, регистрирующий электрокардиограмму, артериальное давление, частоту сердечных сокращений, частоту дыхания, насыщение гемоглобина кислородом, концентрацию углекислого газа в выдыхаемой смеси, температуру тела (два датчика), с функцией автономной работы; 
•11 аппаратов неинвазивной искусственной вентиляции легких с различными режимами вентиляции и автоматическим включением сигнала тревоги; 
•4 аппарата наркозно-дыхательный с различными режимами искусственной вентиляции легких; 
В части развития системы первичной медико-санитарной помощи (ПМСП) в 2021 году осуществлялись мероприятия, направленные на предотвращение развития эпидемий, в частности закупка тест-систем и расходных лабораторных материалов, закупка наборов реагентов для качественного и количественного определения антител и антигенов вторичных и оппортунистических инфекций методом иммуноферментного флуоресцентного анализа. 
В населенных пунктах, где в настоящее время отсутствуют медицинские учреждения, продолжена практика использования передвижных амбулаторий.
Возобновили работу 66 передвижных медицинских комплексов, в том числе 45 приобретенных в рамках регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» (26 передвижных амбулаторий, 13 передвижных флюорографов, 3 передвижных поликлиник и 3 маммографов) для обеспечения жителей малонаселенных пунктов первичной медико-санитарной помощью. Мобильные медицинские бригады осуществляют выезды прежде всего в населенные пункты с численностью жителей менее 100 человек. За 2021 год совершенно 10 719 выездов и осмотрено 202 546 человек.
Организована работа по внедрению «Новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь». Создан региональный центр первичной медико-санитарной помощи. В работу по созданию и внедрению «Новой модели» включены 77 поликлиник, в том числе детские. 
Проводились диагностические исследования для определения чувствительности микобактерии туберкулеза. Так, в ГКУЗ Ленинградский областной противотуберкулезный диспансер были проведены тесты лекарственной чувствительности: микробиологические тесты на аппарате Васtec-960. – 5 020 ед. и посевов – 3 577 ед. Молекулярно-генетических (МГМ) на аппарате Hain- и ТВ-тест и Gene-expert – 42 ед. и 120 ед. соответственно. Проведена обработка очагов туберкулеза: камерная – 150 ед., бескамерная – 359 ед. 
В качестве службы маршрутизации пациентов на всех этапах при оказании помощи в амбулаторных и стационарных условиях создан ситуационный центр, включающий службу единой диспетчерской скорой помощи, call-центр для пациентов («горячую линию»), консультативные службы для врачей, службы медицинской эвакуации. 
В 2021 году введены в эксплуатацию вновь построенные объекты здравоохранения:
•врачебная амбулатория на 110 посещений с постом скорой медицинской помощи в пос. Толмачево Лужского района; 
•врачебная амбулатория пос. Плодовое Приозерского района; 
•ФАП в дер. Овсище Сланцевского района. 
Продолжаются строительно-монтажные работы на объектах:
•поликлиника на 600 посещений в смену в г. Кудрово; 
•поликлиника на 380 посещений в смену в г. Выборге; 
•здание морга в г. Кингисеппе; 
•врачебная амбулатория на 110 посещений в смену в п. Дубровка Всеволожского района; 
•врачебная амбулатория в пос. Плодовое Приозерского района (65 посещений в смену); 
•поликлиника на 600 посещений в смену в г. п. Новоселье Ломоносовского района;
•поликлиника на 600 посещений в смену на территории ГБУЗ ЛО «Кировская межрайонная больница» – начинается проектирование; 
•поликлиники на 600 посещений в смену в районе западного Мурино; 
•ФАП в дер. Ям-Тесово Лужского района (20 посещений в смену); 
•ФАП в дер. Нурма Тосненского района (20 посещений в смену); 
•ФАП дер. Яльгелево Ломоносовского района (20 посещений в смену); 
•ФАП в дер. Васкелово Всеволожского района (15 человек в день); 
•ФАП в дер. Усадище Волховского района (20 посещений в смену).
Для развития системы скорой и неотложной помощи во всех медицинских организациях организованы палаты неотложной помощи краткосрочного пребывания в составе приемных отделений стационаров, для этого они дооснащены диагностическим оборудованием и доукомплектованы кадрами врачей и средних медицинских работников.
В 2021 году закуплено 56 автомобилей скорой медицинской помощи, 9 единиц санитарного автотранспорта и 1 подвижной лечебно-диагностический комплекс. Функционируют 180 автомобилей для доставки пациентов в медицинские организации, медицинских работников до места жительства пациентов. В Ленинградской области весь парк автомобилей скорой медицинской помощи (250 машин) оснащен системой ГЛОНАСС GPS, интегрированной с оперативным отделом диспетчерской службы и отделениями скорой медицинской помощи. На круглосуточном дежурстве в Ленинградской области находится 154 бригады скорой помощи. Доля выездов бригад скорой медицинской помощи по вызову в экстренной форме, выполненных в течение 20 минут, в 2021 году составила 88%.
В части развития высокотехнологичной медицинской помощи в 2021 году за счет средств областного бюджета были заключены договоры на оказание медицинской помощи больным с онкологическими заболеваниями на базе ООО «Лечебно-диагностический центр Международного института биологических систем имени Сергея Березина» с использованием лучевой терапии. 
В 2021 году жителям Ленинградской области проведена стереотоксическая дистанционная лучевая терапия 24 больным и 6 больным – лучевая терапия с использованием пучков протона. 
Также в 2021 году были заключены контракты: 
•на услуги медицинской помощи по лучевой терапии пучком протонов, за год проведено 6 процедур; 
•на проведение стереотаксически ориентированного дистанционного лучевого лечения, проведено 24 процедур; 
При государственно-частном взаимодействии с компанией Хели-драйв с 2015 года на постоянной основе за счет средств областного бюджета активно используется санитарная авиация. 
В рамках заключенного контракта между ГБУЗ ЛО «ТЦМК» и АО «НССА» в 2021 году осуществлен 401 вылет в районы Ленинградской области для оказания экстренной медицинской помощи, в том числе осуществлено 16 акушерских вылетов (эвакуаций) и 37 детских. 
В части цифровизации здравоохранения, в том числе развития телемедицины, в медицинских организациях установлены локальные PACS сервера и все КТ и МРТ региона подключены к серверным мощностям ГБУЗ «ЛОКБ» для проведения телемедицинских консультаций. 
В 2021 году заключены и исполнены государственные контракты на оказание услуг: 
•по сопровождению регионального сегмента единой государственной информационной системы здравоохранения; 
•по созданию/развитию медицинских и лабораторных информационных систем регионального сегмента единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения. 
В целях снижения дефицита врачей и медицинского персонала действует система социальной поддержки специалистов, обеспечивающая приток в медицинские организации врачей и среднего медицинского персонала, и закрепление их в области здравоохранения, включающая в себя поддержку молодых специалистов, а также специалистов, работающих в сельском здравоохранении, врачей дефицитных специальностей за счет средств областного бюджета. 
В 2021 году 143 медицинским работникам, поступившим на работу в медицинские организации государственной системы здравоохранения Ленинградской области, а также в подведомственные федеральным органам исполнительной власти медицинские организации, участвующие в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Ленинградской области и имеющие прикрепленное население, оказывающие первичную медико-санитарную помощь, выплачены единовременные пособия в размере 100,0=тыс.=руб. на человека (врачи) и 50,0=тыс.=руб. (средний медицинский персонал); 
•555 врачей дефицитных специальностей получили выплаты в размере 120,0 тыс. руб.; 
•1 160 молодым специалистам Ленинградской области выплачена ежегодная единовременная выплата в размере 56,5 тыс. руб. (в том числе налог на доходы физических лиц); 
•с 2018 года осуществляются единовременные компенсационные выплаты врачам (в размере 1,5 млн руб.), фельдшерам (в размере 750 тыс. руб.) при условии трудоустройства в сельские населенные пункты, поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек. В 2021 году выплаты предоставлены 178 врачам и 36 фельдшерам; 
•именную стипендию Губернатора Ленинградской области получили 147 ординаторов (по 10 000=руб.), а также 532 студента (по 5 000 руб.).
В целях обеспечения оптимального соотношения между врачами и средним медицинским  персоналом в сельском здравоохранении в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 13.05.2013 № 130 «Об осуществлении единовременных компенсационных выплат средним медицинским работникам» средним медицинским работникам в возрасте до 50 лет, приехавшим на работу в сельский населенный пункт, предоставляются единовременные компенсационные выплаты в размере 345 тысяч  руб. (с апреля 2021=года – 375 тысяч руб.). В 2021 году выплаты предоставлены 35 работникам.
В части реализации мероприятия по обеспечению жильем медицинских работников в 2021 году приобретено 27 квартир. 
В 2021 году проводились стимулирующие выплаты врачам и медицинскому персоналу в период пандемии, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19. Среднемесячная заработная плата (с учетом выплат стимулирующего характера за работу с COVID-19) по подведомственной Комитету по здравоохранению Ленинградской области сети учреждений составила: 
•у врачей – 93 692,00 руб. (2020 г. – 95 880,00 руб.); 
•у младшего медицинского персонала– 45 318,00=руб. (2020 г. – 43 598,00 руб.); 
[bookmark: _GoBack]•у среднего медицинского персонала – 52 986,00=руб. (2020 г. – 50 861,00 руб.).

