ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К проекту  решения Совета депутатов 
«О бюджете 
муниципального образования
Селивановское сельское поселение»
на 2016 год

ДОХОДЫ

   Проект решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования Селива​новское сельское поселение на 2016 год» разработан в соответствии с требованиями Бюд​жетного кодекса Российской Федерации.

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Селивановское сельское поселение на 2014-2016 годы предоставлены в Совет депутатов од​новременно с проектом решения «О бюджете муниципального образования Селивановское сельское поселение на 2016 год».

Общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете установлены статьей 24 решения Совета депутатов « Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Селивановского  сельского поселения».

 Статьей №1, утверждаются основные характеристики бюджета муниципального образо​вания Селивановское сельское поселение  Волховского муниципального района Ленинградской области на 2016 год.

 Статьей №2, проекта решения утверждаются прогнозируемые доходы бюджета на 2016 год.
 Статья №3, проекта решения  утверждается перечень главных администраторов доходов и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета. 
 Статья №4,  устанавливает особенности администрирования доходов бюджета муници​пального образования Селивановское сельское поселение в 2016 году.

 Статья №5, занимает центральное  место в структуре проекта решения,  которой предлага​ется утвердить:
 - распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации  расходов на 2016  год;

- распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов классификации расходов бюджета на 2016 год;

- перечень главных распорядителей средств бюджета на 2016 год; 
- ведомственную структуру расходов бюджета на 2016 год;

 Статья №6 и №7 утверждает особенности установления отдельных расходных обязательств и использования бюджетных ассигнований в 2016 году.      
 Статья №8, устанавливает, остатки на счетах по учету средств на 01.01.2016 года направляются на финансирование расходов.
 Статья №9, утверждает межбюджетные трансферты, передаваемые районному бюджету из бюджета муниципального образования Селивановское сельское поселение.

  Статья №10,  устанавливает заключительные положения об опубликовании и контроле, за данным решением.
1 .Прогнозируемая сумма налога на доходы физических лиц составит 334,9 тыс.руб.  
2. Прогнозируемые налоги на товары (работы, услуги), реализуемые  на  территории Российской Федерации составят 172,2 тыс. руб.
3.Прогнозируемая сумма налога на имущество физических лиц составит 22,5 тыс.руб. 
4.Поступление земельного налога с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений составит 145,00 тыс. руб.

Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений составит 300 тыс. руб.

5.Поступление государственной пошлины прогнозируется в сумме 1,9 тыс.руб.
7. Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственно​сти, или от деятельности запланированы в сумме 211,5,0 тыс.руб., в том числе аренда имущест​ва – 205,4 тыс.руб.; денежные средства от физических лиц в виде платы за пользование жилым помещением предоставленным по договору найма в сум​ме 206,1  тыс.руб.
 Таким образом, предлагается утвердить бюджет муниципального образования Сели​вановское сельское поселение на 2016  год по доходам в сумме 6639,9 тыс.рублей, в том чис​ле поступления собственных доходов 1433,00 тыс.рублей и безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней  тыс.рублей. 5206,9
                                              РАСХОДЫ
Планирование расходной части бюджета муниципального образования Селивановское сельское поселение,  осуществлено в соответствии с перечнем вопросов местного значения, определенных федеральными законами от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах ор​ганизации местного самоуправления в Российской Федерации» и от 31.12.2005г. № 199-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствовани​ем разграничений полномочий» и на основании областных законов, «О фондах финансовой поддержки муниципальных образований Ленинградской области», «О районных фондах фи​нансовой поддержки поселений», принятых Законодательным собранием Ленинградской области, которые регулируют взаимоотношения между государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления Ленинградской области по формированию и распределению средств и устанавливает порядок образования и распределения районного фонда финансовой поддержки поселений (РФФП).

 Расходы бюджета муниципального образования Селивановское сельское поселение планируются в 2016 году в сумме 6637,90 тыс. руб., в пределах предполагаемого поступления доходов, в том числе за счет собственных доходов 1433  тыс.руб., за счет дотации из об​ластного бюджета в сумме 3757,2 тыс.руб. и дотации из районного фонда финансовой под​держки в сумме 1346,9  тыс. руб.

 Расчет фонда оплаты труда работников бюджетных учреждений произведен исходя из установленной расчетной величины в размере 8050 тыс. руб. с 01 апреля 2016 года, 8350 с 01 сентября 2016
 Уплата страховых взносов с фонда оплаты труда рассчитана по ставке 30,2% .

 В соответствии с бюджетной классификацией расходы бюджета муниципального об​разования Селивановское сельское поселение Волховского муниципального района подраз​деляются на основные разделы:

1. Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»
На вышеуказанные цели предлагается направить из бюджета муниципального обра​зования Селивановское сельское поселение в 2016 году 6637,9 тыс. руб. Данные расходы включают в себя расходы на содержание:

· администрации поселения 4142,15тыс. руб.;
· обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов фи​нансового (финансово-бюджетного) надзора – 120,29 тыс.руб;
 2.  Раздел 02 «Национальная оборона» 

 Прогнозируемые расходы составили  102,8 тыс. руб.
 3 . Раздел 03 «Правоохранительная деятель​ность»
 Прогнозируемые расходы составили 50,0 тыс. рублей.

 4.  Раздел  04 «Национальная экономика»

 Прогнозируемые расходы составили  471 тыс. руб. 
5.  Раздел 05 «Жилищно - коммунальное хозяйство»
По этому разделу прогнозируемые расходы в общей сумме составили 987,1 тыс. руб​лей, в том числе на ремонт жилищного фонда- 206,1  тыс.руб., на коммунальное хо​зяйство – 181,00  тыс.руб. и на мероприятия в области благоустройства поселения – 600,00 тыс.руб.
6.Раздел 08 «Культура и кинематография»
Прогнозируемые расходы составили 746,00 тыс.руб. на содержание ДК и проведение мероприятий.
7. Раздел 10 «Социальная политика»

Прогнозируемы расходы составят 20,56 тыс. руб.
Глава администрации

муниципального образования

Селивановское сельское поселение:                                          Н.К. Чулюков
